第三期道路临时停车泊位 下月起实施收费管理

7月25日起试运营一周,试运营期间停车免费

31日开展试运营,8月1日起正式实施收费管 息通知。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平 通 理。试运营期间停车免费,株洲国投集团采 讯员/曾娇)7月21日,记者从株洲国投集团 用的"高位视频+无人值守+停车信息推送" 获悉,我市城区道路临时停车泊位三期1988 智能化管理系统会自动计算停车时间,通过 个停车位已建设调试完毕,将于7月25日至 "智慧株洲·诸事达"公众号发送"入、离位"消

○ 分布四个区:29条路段、1988个泊位

今年3月18日,市发改委公布核定株洲 市城区道路临时停车泊位第二、三期停车收 费方案听证会定价决定,对市城区道路临时 停车泊位第二、三期停车收费执行同一价格

城区道路临时停车泊位三期 1988 个停 车位,分布于天元区、芦淞区、荷塘区、石峰区 公示牌186块

试运营期间,市民可提前下载或关注"智 最高收费25元。 慧株洲·诸事达"App/公众号。智慧停车平

台将自动识别车牌号码、全自动计时计费、车 辆停入驶出全过程图像存证、后付费即停即 走等,通过高位视频管理系统,为车主提供停

正式运营后,将按照市发改委核定的收 费方案实施收费。收费时段为每天7时至22 时;每车位前2小时按3元/时计费,2小时后 的29条路段。路段首尾处共设置停车收费 按4元/时计费;每车位30分钟内免费,超过 30分钟则前30分钟一并计费;24小时每车

○ 智能化管理:停车有位、畅享出行

现智能化停车管理。平台具备道路违停抓拍 管理、重点车辆监管查询,以及停车自动计 时、自动取证、无人值守、智能缴费、停车导航 等功能。依赖高位视频技术,车辆停靠在路 内泊位方便、安全。用智慧株洲·诸事达 App/公众号停车,一键导航,不用再兜兜转 转找车位,可轻松实现即停即走。

目前,城区(不含渌口区)已有两期道路 临时停车泊位实行收费运营。道路临时停车 泊位一期采取地磁人工收费方案,于2018年

第三期停车泊位通过智慧停车平台,实 底启动收费管理;道路临时停车泊位二、三期 采取高位视频无人值守方案,首批1409个泊 位于今年4月1日启动收费管理。

> 株洲国投集团正依托城市级智慧停车管 理平台,整合路外路内停车资源,实现全市停 车"信息一张网、管理一平台、技术一标准、运 营一盘棋、一个App",通过"高智慧"破解"出 行难",最大程度优化资源利用效率,让停车 更简单、城市更智慧,不断提升市民出行幸福 感、获得感、安全感,以方便快捷的智慧停车 体系实力吸粉,为市民幸福出行"加分"。

天元区

神农大道(珠江北路-黄河北路) 天元大桥北侧辅路(长江南路-滨江南路) 株洲大道(交通局门口-湘山路) 大拇指路(森林路-庐山路) 劳动路(逸夫路-长江北路) 新东路(莲花路-黄河北路) 鸿洋路 (珠江北路-栗雨湖桥) 珠江北路(火炬一街-明日路) 火炬四道(新东路-明日路) 火炬四道(明日路-隆兴路) 火炬二街(火炬四道-黑龙江路) 衡山中路(珠江南路-恒大名都) 火炬一街(栗雨湖路-佳兆业路) 金华路(泰山路-衡山中路) 高新二街(江山路-慧谷幼儿园) 芦淞大桥下辅路(长江北路-滨江路) 竹山路(泰山路-功成路) 高新一道(黑龙江路-珠江北路) 江山路(高新一街-高新二街)

道

停

车

大坪路(永长路-荷塘星城二路) 新塘路(红旗中路-新桂广场)

逸夫路(劳动路-嵩山路)

石峰区

田心路(工行田心支行-田红路) 田东路(田心路-翠红路) 田红路(田心路-时代大道) 北站路(G320辅道-田东路) 杉塘路(人民路-建设路)

芦淞区 石宋西路(枫溪大道-王塔冲路) 株曲路(枫溪大道-沿江路)

助力夜经济 一批"微亮化"项目将亮相

何深度挖掘、发挥景观照明的真正价值? 7月 间休闲活动的需求,也一直期待被满足 21日,市城管局邀请商家企业、行业专家和市民 代表,就"微亮化"助力夜经济发展共商共议。

片区等厂矿园区,以及湘天桥社区、文艺路等区 生活的向往。" 域,这些地方有充足的流量和消费潜力,但相对 欠缺的夜经济氛围和基础设施,一定程度上限 制了商业的增速。

"发展夜经济,我们完全可以先盘活现有资

本报讯(株洲晚报融媒体记者/伍靖雯)如 一方面,居民对于在这些区域开展多元化的夜

市城管局有关负责人介绍,目前该局正在 制定"微亮化"带动夜经济的设计方案,对已经 目前大家熟悉的相对成熟的夜经济商圈, 相对成熟的消费区域周边进行亮化点缀,以此 主要有钟鼓岭步行街、贺家土夜宵一条街、大 吸引、带动人气,"还可以挖掘包括文娱健身活 汉·悦中心周边等区域。而在城市各区还散布 动、观光游乐活动等,希望拉动社会各界共同参 着不少夜经济潜力街区,比如田心片区、董家塅 与,充分释放株洲的消费活力,满足居民对美好

夜经济要蓬勃发展,最重要的还是从需求 入手。长期与消费者打交道的企业嗅觉更为敏 锐,也更渴望扩大商业空间。记者获悉,目前我 市已有未来云MALL、王府井百货、尚格置业和 源,形成'微商业圈'。"有参会的市民代表认为, 苏宁置业等制定了商圈内的夜经济提升方案, 比如每晚人流如织的湘江风光带,今年还打造 共同参与"微亮化"项目,这些项目将于今年9 了花海景观带,但配套商业一直相对匮乏。另 月至10月陆续亮相,让株洲"越夜越精彩"。

红十字航空医疗救援队首期培训开班

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚 🧱 曈 通讯员/刘静)7月20日,市红十字航 空医疗救援队首期培训在芦淞通用机场 开班,22名医护人员参加培训。

此次培训以理论知识讲授与技能实 际操作相结合的模式,最大程度地保证」培训教学质量,其主要内容包括:空域航 空知识、通用航空机场进离场程序、直升 机担架作业等知识与技能。

下一步,市红十字会将加大培训力 度,促进队伍标识化、专业化、公益化,建 立可持续发展的航空应急救援保障机制, 在山地救援、自然灾害等突发救援中积极 履行社会职能和公益职能,为全市乃至全 省提供专业、高效的空中医疗救援服务。



▲首期培训人员合影。通讯员供图



小暑不算热 大暑正伏天

新一轮高温开始。市气象台说,周 日,最高气温将有38℃。

其实,这一轮高温,来得并不是没有 道理。现在本来就是一年中最热的时候, 而且明天还是二十四节气中的"大暑"。

俗话说:"小暑不算热,大暑正伏天", 这个节气一来,可以肯定,未来一段时间 将是高温肆虐,大家要有长期抗高温的思 想准备。

但是,除了这些"控诉"炎热的别称以 外,当下还有很美好的称谓——"荷月"。 "莲月"。因为这段时间是赏荷的最佳时 节,农历六月廿四还是观莲节,古时每到 这天,人们就会在荷花荡旁,欣赏"接天莲 叶无穷碧,映日荷花别样红"的美景。

株洲的夏天虽然很热,荷花却是一道 清凉的风景。对于株洲人来说,在最热的 夏天,一想到满池荷花,哪怕不去看,心里 也会生出一丝喜悦。

> (王娜) 今天 多云到晴天 27~36℃ 明天 晴天 27~37℃ 后天 晴天 27~38℃

风向:南风 风力:2-3级 (市气象台发布)

布局火热赛道 株股有哪些动作

株洲晚报融媒体记者/廖喜张

火热的夏季,风光概念成为A股市场上最火热的赛道之一。

站上"双碳"风口,新能源行业持续升温,不但国内市场需求火爆,国际市场也开启抢装"竞赛"。就连"养猪大户"正邦科技都 "坐不住",玩起了"跨界",拟与国家电投达成合作投资开发光伏、风电、综合智慧能源等项目建设。

受到行业旺盛需求的刺激,以风电、光伏为代表的一批概念股"水涨船高",在A股市场一飞冲天。在株洲上市公司中,天桥起 重、时代新材、旗滨集团等一批企业也涉足风光业务布局。这些株洲上市公司表现如何?



主要以生产风电塔筒 等为主

46.79%! 这是天桥起重 最近1个月交出的股价涨幅成 绩单,这也是株洲上市公司最 近1个月交出的最好成绩。即 使在134家湖南地区上市公司 中,这个涨幅也可以排到第3

从6月23日开始,天桥起 重就开启了跌跌撞撞的上涨 之路。在短短22个交易日内, 这家株洲上市公司收获了11 个涨停板,几乎有一半时间都 有涨停,表现惊人。不过,其 中3个涨停板都没能熬到收 盘,最后都"炸飞了"。但每次 "炸飞"之后没几天,经过短暂 回调又能重新开涨。目前,其 股价已创下了2019年4月以 来的新高,彻底跳出长达3年 时间的历史底部区间。

如果不是7月21日临近 收盘时遭遇"偷袭",被从涨停 价 4.44 元/股砸到了绿盘,已 经四连板的天桥起重,很可能 会在连板之路上走得更远,这 个涨幅数字也会表现得更加 惊人。但尽管如此,天桥起重 近期的表现,依然让不少投资 者回报丰厚。一位本地投资 者最近1个月内,在这家本地 上市公司上演了一出"四进四 出"的好戏。"最近风电概念大 涨之后,就开始特别关注天桥 起重,跟随资金反复操作、反 复做T,收益还不错。"这位投 资者乐呵呵地说。

天桥起重股价的走热,和 多个热门概念有关,其中之一 便是风电。当前,世界各国正 寻求向更清洁的能源转型,风 力发电就是其中最受关注的 方向之一,天桥起重也积极加 入到了风电赛道。

作为南方地区最大的桥、 门式起重设备和钢铁行业专 用起重设备提供商,天桥起重 的风电设备业务板块主要以 生产风电塔筒及相关配件为 主。风电塔筒就是风力发电 的塔杆,在风力发电机组中主 要起支撑作用,同时吸收机组 震动,这方面刚好是天桥起重

另外,天桥起重还在核电 领域有所布局。目前,正在加 快涉核起重机(用干核反应堆 装卸料、系统设备检修维持、 其他设备安装架设等)的研发 力度,已就福清、方家山核电 工程部分起重设备与中国核 电工程有限公司签订了供货 合同。



一时代新材

技术实力排在风电第一梯队

时代新材最近1个月的表现也非常喜人,累计上 次涨停。和天桥起重一样,势头刚起的时代新材也 遭遇了涨停板砸盘。这两天,又进入了调整期。

在风电领域,如果说天桥起重是重要选手的话, 那时代新材绝对算得上"种子"选手、重量级玩家,"捕 风"发电,身手不凡。时代新材的风电叶片规模居全 球前三,风电减震居国内第一、全球第二。

以独立完整的自主研发体系起家,时代新材的 叶片产业始终站在叶片技术发展前沿。时代新材相 关负责人介绍,公司在风力发电领域,技术实力排在 第一梯队。如,持续突破聚氨酯叶片设计技术、成型 工艺技术和成型装备等核心关键技术,成为全球首 家具备聚氨酯叶片批量制造技术及能力的企业。同 时,突破了碳拉挤板、玻拉挤板、PET夹心材料等应 用关键技术,成功突破了风电联轴器的关键技术,彻 底解决国内风电领域的"卡脖子"问题。

2021年,尽管风电行业迎来"平价元年",存在风 涨了23.95%。特别是最近7个交易日,总共出现了3 电招标价格持续下降,新增并网装机容量走低、主要 原材料价格居高不下等不利因素,但时代新材全年 仍完成销售收入50.98亿元。今年一季度,时代新材 风电叶片业务继续稳步上升,实现销售收入13.88亿 元,同比增长7.8%。

紧跟行业发展,持续扩产布局。6月21日晚间, 时代新材发布公告,拟成立全资子公司松原子公司, 以东北地区为中心向外辐射市场,负责时代新材风 电叶片产业在该区域的生产、销售等业务。据介绍, 时代新材拟在吉林省松原市建立叶片生产基地,并 在该产业园规划了4条5MW及以上风电叶片产线, 预计年底前可建成投产。

"项目达产后将形成240套/年的叶片产能,叶片 长度在100米以内,为纯玻纤陆上叶片。"时代新材 相关负责人介绍,该工厂建成投产后,将进一步完善 公司风电叶片产业在东北市场区域的产能布局。

○ 旗滨集团

产能规模将跻身光伏第一梯队

团的股价已长时间滞涨。最近一个月甚至大跌了 74.3%,光伏产品出口总额约259亿美元,同比增长 14.74%, 领跌所有株洲上市公司。当然, 这样的萎靡 113.1%。 表现已成为最近一年来旗滨集团股票的常态。

光伏领域玩家,旗滨集团近期大手笔不断,快速切入 的作用。光伏装机量增长、双玻组件渗透率提升共 伏玻璃材料领域。特别今年3月以来,旗滨集团披 露多项投资计划,总投资额超过了100亿元。

旗滨集团相关负责人表示:"进入光伏玻璃领 域,投资建设满足组件企业大尺寸、轻薄化的大吨位 玻璃生产基地,26条优质浮法玻璃生产线,日熔量达 光伏玻璃生产线,旗滨集团将发挥自身独特的技术 17600t/d。目前,拟建及在建光伏玻璃生产线11 工艺优势,实现产品差异化发展,打造光伏玻璃产业 条。其中,今年二季度投产1条,2023年预计投产8 核心竞争力。"

半年中国光伏产业运行情况就知道。根据行业规范 预计分别将达到 2200t/d和11800t/d。 公告企业信息和行业协会测算,全国光伏产业链主 上。特别是海外光伏市场需求持续旺盛,实现量价 身行业第一梯队。

和天桥起重、时代新材的连续大涨不同,旗滨集 齐升。上半年组件出口量达 78.6GW, 同比增长

光伏玻璃是生产光伏组件的重要辅材之一,主 虽然股价不振,但作为株洲上市公司内少有的 要用于光伏组件最外层,起到保护电池片以及透光 玻璃需求量增速平均在20%左右。

据悉,旗滨集团拥有湖南醴陵、郴州等八大浮法 条,加上当前公司拥有的郴州1000t/d浮法光伏玻 旗滨集团所瞄准的光伏赛道有多火热,看看上 璃生产线,旗滨集团光伏玻璃产能2022和2023年底

未来,光伏玻璃项目全部顺利实施后,旗滨集团 要环节保持强劲发展势头,同比增幅均在45%以 产能全部达成后有望超过1.3万吨/d,产能规模将跻



A09

富



